



## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Markéta Vachovcová**

Název práce: **Využití wellbeingu v českém a britském školství na prvním stupni základních škol**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klímtová

<b>Předmět hodnocení</b>	<b>Výborně</b>	<b>Velmi dobré</b>	<b>Dobré</b>	<b>Nevyh.</b>
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP	x			

### **Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:**

Předložená práce se věnuje nyní velmi populárnímu tématu wellbeingu, který je součástí revize RVP a Strategie 2030.

V teoretické části autorka představuje pojem wellbeing i jeho jednotlivé definice a možnosti aspektu, jak jej vnímat. Dále je součástí charakteristika vzdělávacího systému v České republice a ve Velké Británii. Tato práce je velmi zdařile zpracovaná, vzhledem na obtížnost získávání validních dat.

V praktické části si autorka zvolila komparaci získaných dat, jejímž cílem je definovat možnosti wellbeingu na prvním stupni základního vzdělávání. A to pomocí dat získaných pozorování a jejich zpracování na základě kritérií dvou odborných studií ve Velké Británii. Samotná komparace, jež je cílem práce, proběhla s daty získanými kvantitativním šetřením v ČR.

Práce je zpracována po stylistické stránce bez větších chyb, chválím velké množství využitých odborných zdrojů. Citační norma je dodržena a využití citovaných zdrojů je přiměřené. Obsahově logicky text navazuje a nenacházím větších nesrovnalostí.

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

Jaký problém vnímáte v českém vzdělávání pro využití wellbeingu v primárním vzdělávání?

*Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.*

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: **výborně**

Datum: 9. 6. 2023

Vedoucí práce: Klímtová Václava